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Her soru 4 puandır.

BAŞARILAR DİLERİM
…………………….
FEN BİLİMLERİ ÖĞRETMENİ


	FEN KURDU LGS SORU BANKASI ÇIKTI

https://www.kitapyurdu.com/kitap/fen-kurdu-8-sinif-lgs-fen-bilimleri-soru-bankasi-/625786.html




	

	
Daha fazla yazılı sorusu ve evraka  https://www.facebook.com/groups/fenkurdu  
öğretmen grubumuzdan ulaşabilirsiniz.
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Asagida bazi maddelerden elde edilen Grinler
gosterilmistir.

-
e

Peynir

Kiyma
Yukandaki degigimlerden hangisinde madde-
nin ki nde bir degisme olugmustur?

A) Yalniz 1 B) Yalniz 2

CyY1ve?2 D)2ve 3
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Aybiike, 6zdes kiipler ile olusturulan agagidaki dii-
zenekleri kullanarak kati basinci ile agirlik iligkisini
test etmek istiyor.

1 2 3

% Yer

Buna gore Aybiike’nin sececegi diizenekler ile
ilgili;

I. 1 ve 3 numarali diizenekleri kullanirsa amaci-

na ulasir.
1. 2 ve 3 numaral diizenekleri kullanirsa amaci-
na ulasir.
lll. 1 ve 2 numarall diizenekleri kullanirsa amaci-
na ulasir.
yorumlarindan hangileri yapilabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il

C)lvell D) Il ve lll
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Bazi &grenciler glnlilkk hayatta kargilasilan du-
rumlari kati basinci ile iligkilendirerek 6rnekler
vermistir.

Yogun karlarin oldugu bélgelerde ge-

< nig yizeyli 6zel kar ayakkabilarinin
kullaniimast

4 Trenlerde ok sayida tekerlek olmasi

g J Enjektorlerde sivri uglu ignelerin kulla-

nilmasi
Ceren
J Is makinelerinde palet ya da bilyiik yii-
zeyli tekerleklerin olmasi
Cemile

Buna gére hangi égrencinin verdigi 6rnekte
basincin artirilmasi1 amaglanmigtir?

A) Ceyhan B) Duygu

C) Ceren D) Cemile
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Kati maddelerin ylzeye uyguladiklarn basing, te-
mas ettikleri ylizey alani ile iligkilidir.
Asagidakilerden hangisi basincin yiizey alani
ile iligkisine 6rnek olamaz?

A) Karda kayak takimlar ile batmadan kolayca
hareket edilebilmesi.

B) Civinin sivri ucunun duvara kolay g¢akilabilmesi.

C) Kamyonlarda tasinan ylUk miktari normalden
fazla oldugunda yollarin zarar gérmesi.

D) Bilenmig bigaklarla ekmegin daha kolay kesil-
mesi
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Asgagidaki kaplar yarisina kadar su ile doludur.

]

Taban alanlarn verilen kaplara iclerindeki su

miktarlar kadar su eklendiginde, hangi kaptaki
basing en az olur?

A)l B) Il C) il D) IV
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Ayni ortamdaki 6zdes musluklarin oldugu 6zdes
kaplara h seviyesine kadar d ve 2d yogunluklu si-
vilar konuluyor.

1

Ozdes musluklar agildiginda kaplardan figki-
ran sivilarin uzakliklar a, > a, olduguna gére,

agagidaki sonuglardan hangisine ulasilabilir?

A) Sivinin derinligi, sivi basincini etkiler.

B) Sivinin cinsi, sivi basincini etkiler.

C) Ortam sicakligindaki artig sivi basincinin azal-
masina neden olur.

D) Yogunlugu biylik olan sivinin figkirma mesafe-
si daha azdir.
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Yukarnidaki i¢i su dolu kapta gosterilen noktala-
ra etki eden sivi basinglari arasindaki iliski aga-
gidakilerden hangisinde dogru verilmistir?
A)P_>P, B)P.>P,

C)P,>P, D)P, =P,
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1. sekilde agzina kadar su dolu bir bardak hava al-
mayacak sekilde diiz bir kagitla kapatiliyor. Il. sekil-
de ise bardak ters gevriliyor ve suyun dékilmedigi
gobzlemleniyor.

u-A

Suyun bardaktan doékiilmemesinin nedeni asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Suyun kaldirma kuvveti
B) Suyun basinci

C) Acik hava basinci

D) Suyun agirhgi
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Gorseldeki dagda verilen K, L ve M noktalarin-
daki acik hava basinglari ile ilgili;
I. L noktasindaki acik hava basinci, M noktasin-

daki agik hava basincindan buyuktir.

IIl. K noktasindaki acik hava basinci, M noktasin-
daki agik hava basincindan kigiktdr.

lll. Agik hava basincinin en kiigiik oldugu yer L
noktasidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)Ivelll D)Il ve lll
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DNA'nin kendini eslemesi sirasinda meydana
gelen olaylar karigik olarak siralayan Esra, def-
terinin arka sayfasina bu olaylarin dogru sirala-
masini yapmigtir.

DNA kendini nasil egler?

1. Agcllan uglara uygun nikleotidler baglanir.
2. Iki tane DNA olusur.

3. Zincirler fermuar gibi birbirinden ayrilr.
4. Nukleotidler arasindaki baglar kopar.

Esra’nin yapmis oldugu siralama asagidaki-
lerden hangisi gibi olursa, dogru bir siralama

olur?
A)4-2-1-3 B)3-2-1-4
C)4-3-1-2 D)3-4-3-1
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Asagidaki tabloda bir 6zelligi belirleyen genotip-
ler numaralandiriimigtir.

1.DD 2. Mm 3.Uu
4.UU 5.s8 6. Dd
7.dd 8. MM 9. uu

Tabloda verilen genotiplerle ilgili agsagidakiler-

den hangisi dogrudur?

A) 5, 7 ve 9 numaral kutucuklarda bulunan geno-
tiplerde baskin 6zellik ortaya cikabilir.

B) 2, 3 ve 6 numarall kutucuklarda cekinik ézellik
gizli kalmistir.

C) 1, 4 ve 8 numarali genotipler melez déle ait
genotiplerdir.

D) 1, 6 ve 9 numaral genotipler ayni ézellige ait
gen ciftlerini ifade eder.
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Asagida verilen olaylardan hangisi adaptas-

yona drnek olarak verilebilir?

A) Guha cigeginin 15 - 25 °C arasinda kirmizi,
25 - 35 °C arasinda beyaz renkli olmasi

B) Sirke sineginin 16 °C’de diiz kanatli, 25 °C’de
kivrik kanatl olmasi

C) Ortanca ¢igeginin asidik toprakta kirmizi, ba-
zik toprakta mavi cicek agmasi

D) Bukalemunun toprak {izerinde kahverengi,
yaprak Uizerinde yesil renkte olmasi
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E]i_. Yanda bezelye bitkisine ait
bir soy agaci verilmistir.
1l 1] i

Sadece tarali kisimlardaki bezelyeler kisa boy-
lu olduguna goére I, Il ve lll numaral bezelye-
lerin genotipleri asagidakilerden hangisinde
dogru olarak verilmistir? (Bezelye bitkisinde
uzun boy kisa boya baskindir.)

| I} 1]
A) Aa Aa Aa
B) Aa AA AA
C) AA Aa Aa
D) AA AA AA





image17.png
Saglik Alani

4

Bivoteknoloiji I

Tarim Alani Hayvancilik Alani

Biyoteknolojik uygulamalar birgok alanda olumlu
sonuglar elde edilmesini saglamistir.
Asagidakilerden hangisi biyoteknolojinin bu
alanlardaki yararlarindan birisi degildir?

A)Daha saglikli ve daha verimli inek irklarinin
elde edilmesi

B) Insan ve hayvanlara yénelik yenilebilir ilag, as!
ve hormonlarin elde edilmesi

C) Boceklerden etkilenmeyen daha verimli pata-
tes yetistirilmesi

D) GDO’lu (Genetigi Degistirilmis Organizma)
aranlerin Gretiimesi
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™)

Wy .

Alti parmaklilik Giineste bronzlagma

Yukaridaki 1.ve 2. resimleri inceleyen
6grencinin yaptigi yorumlardan hangisi
dogrudur?

A) 1. resimdeki olay vicut hiicrelerinde ger-
ceklesirse kalitsal 6zellik tagir.

B) Iki olayin ortak 6zelligi de dis gériiniise
etki etmesidir.

C) 2. resimdeki olay mutasyondur, ortam ko-
sullan degigse de canlinin ten rengi de-
gismez.

D) 1. resimdeki olay genlerin isleyiginin de-
gismesiyle gerceklesmistir.
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v

Sekildeki periyodik tabloda 1, II, Il ve IV ile
gosterilen bélgelerindeki elementlerin 6zel-
likleri ile ilgili 6grenciler agagidaki yorumlari
yapiyorlar.

Alper: | numaral bélgede bulunan ele-
mentler molekiil yapilidir.

Turgut: Il numarali bdlgede bulunan ele-
mentlerin erime ve kaynama noktalar di-
slktar.

Hasan: Ill numarah bélgede bulunan ele-
mentler tel ve levha héline getirilebilir.

Ali: IV numarali bélgedeki elementler yari
metal, olarak adlandirilir.

Buna gére hangi &grencinin yorumu
yanhstir?

A)Alper B)Turgut C)Hasan D)AIi
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Yumurta |
J

/ N\

Dollenmis | | Dsllenmenis |

/ \ |

Hafif Kuvvetli Erkek Ani

Beslenme Beslenme

Isgi Ant Kralige Art
Yukarida verilen sema dikkate alindigin-

da, anlarda meydana gelen bu olayin
ismi ve olugsma nedeni agagidakilerden
hangisinde dogru belirtilmigtir?

Olay ~ Olusma Nedeni

) Beslenmenin genotipte
A)  Modifkasyon - swciilige neden olmast

B) Mutssyon  Boslonme genlrinin
isleyisinin degigmesi
) Beslenmenin genlerin
C)  Modifikasyon e visini degistimesi
Beslenmenin genotipte

D)  Mutasyon o icikiige neden olmast
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Asagida Dinya’nin Giines etrafinda dolani-
mi modellenmistir.

K: 2. konumda Gliney yarim kiirede yasan-
maya baslanan mevsim nedir?

L: 4. konumda Kuzey yarim kirede yasan-
maya baslanan mevsim nedir?

K ve L sorularinin yaniti sirasiyla agagi-
dakilerden hangisidir?

A) iikbahar - ilkbahar  B) Kig - Sonbahar
C) ilkbahar - Sonbahar D) Yaz - ilkbahar
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Gunes 1sinlarinin Diinya’ya ulagma dogrul-
tusu ve Dlnya’nin konumu asagida veril-
misgtir.

X noktasi ekvatorda olduguna gére;

A: Z ve Y noktalarinda farkli mevsimler ya-
sanir.

@®: 21 Aralik tarihinde 6gle vakti birim ytizeye
dusen enerji miktari X > Z > Y dir.

H: Y noktasinda tarih 25 Haziran olabilir.
ifadelerinden hangileri yanhstir?

A)Yalniz @ B)Yalniz @
C)® ve DA, ®ve
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Asagida verilen clumlelerde Z, Y, T ve N
harflerinin yerine uygun tarihler yaziliyor.

| p——— i — tarihinde giines 1ginlar
6gle vakti sadece ekvatora dik agl ile gelir.
|[—— B e— tarihinde giines 1sinlar

6gle vakti Yenge¢ Dénencesi enlemine dik
acl ile gelir..

1] Spe———— tarihinde giines 1ginla-
i 6gle vakti Oglak Dénencesi enlemine dik
acl ile gelir.

[\ puNm— [ R— tarihinde Guiney yarim
kurede sonbahar, Kuzey yarim kiirede ilk-
bahar mevsimi yaganir.

Asagidakilerden hangisinde verilen ta-
rihlerin tiimii dogrudur?

Z Y I N
A) 23 Eyllil 21 Haziran 21 Aralik 21 Mart

B) 21 Mart  21Arallk 21 Haziran 23 Eylll
C) 21Arallk 21 Mart 21 Ekim 21 Mart
D) 21 Mart 21 Haziran 21 Aralik 23 Eylul
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Asa@ida K, L ve M elementlerine ait periyot ve
grup numaralarini gdsteren grafik verilmistir.
Periyot Numarasi

Grup Numarasi

1 83 5
K, L ve M elementlerinin atom numaralar agagi-
dakilerden hangisinde dogru olarak verilmigtir?

K L M
A) 2 5 7
B) 1 13 17
c) 1 13 7
D) 2 13 15
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Asagida verilen diyagramda ifadelerin dog-
ru kargihg olan yoldan ilerlenilmesi isten-
mektedir.

Hava olaylari ile ilgilenen bilim dalidir. l

Metﬁoroloji Meteﬁolog

Cok uzun zaman ig:inJ
de ayni kalan hava‘
loglar yorumlar. sartlarini  inceleyen
bilim dalidir.
N
Hava ofayl Iklim Klimatoloji Meteoroloji
e npeieg

K L M N
8.sinif 6grencisi Kadir, M cikisindan
ciktigina gore, asagidakilerden hangisi
soéylenemez?

A) Kadir yanlig ¢ikistan ¢ikmistir.

B) iklim biliminin galigma alanlarini bilmektedir.

C) Meteorolojinin bir bilim dal oldugunu bil-
memektedir.

D)Hava olaylan ile ilgilenen bilim dalinin
meteoroloji oldugunu bilmektedir.

Sonuglarini  meteoro-
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8.sinif 6grencisi Hale, asagida verilen ifa-

deleri iklim veya hava olay! seklinde grup-

landirmak istiyor.

1. Sivas’a her yil ocak ayinda kar yagar.

2. Onimiizdeki hafta yagisl gegecekmis.

3. Kig mevsiminin 1lik ve yagisl gegmesi
Akhisar’da zeytin yetismesine olanak
saglar.

4.2017 yilina ait Adana’da yillik sicaklik or-
talamasi 26°C dir.

Hale’nin yaptigi agagidaki gruplandirma-

lardan hangisi dogrudur?

iklim Hava Olayi
A) 1ve3 2ve4d
B) 2ve3 1ved
C) 1ved 2ve3

D) 3ve4 1ve 2
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|. Suyun buharlagmasi

Il. Patatesin kizartilmasi
1. K&gidin yirtilmasi
IV. Ekmegin kiiflenmesi

V. Etin kokusmasi
Bazi maddelerde gergeklesen yukaridaki de-
gisim tiirlerinin, fiziksel ve kimyasal degisim
olarak siniflandiriimasi agagidakilerden hangi-
sinde dogru verilmigtir?

Fiziksel Kimyasal
A) 1,1 I, IV, V
B) v, v 1,
C) LI,V 1, v
D) (Y I, 1, v
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Asagidaki periyodik tablo kesitinde bazi element-
lerin yerleri gosterilmistir.

Na Al Cl

Bu elementlerden birini buldurmaya y6nelik soru-
lar asagida verilmistir.

Sorular Evet | Hayir

Elektrigi iyi iletiyor mu? v

Erime noktasi dlisik mii?

3. periyotta m1?

Buna gore listelenen element agagidakilerden
hangisidir?
A) Na B) Al C)N D) Cl




